

航直運空現實月七年明訂共中

換交權航談先須指方我 港空航開定指為門廈



兩死一重傷
新店環河路车祸
世界窗
澳州滅貓
美方反制
又一涉嫌受賄監委及助理遭監控
財部擬調高公保費率試院反對
多數民衆反對擴大總統權力
房市三二九檔炒熱市場買氣
18.46 值總交成 數指 OTC
605.25億 294.21 247.87 值總交成 數指 指標加
6025.9億 8367.57

兩千上了集繫裡連，農凌天昨到夜深天前，場車編了成麻電發口林路公浦西多千二。殊光色紅成形上片照在燈尾車，駕駛逐互相輪多百四有中其，車汽影攝／谷峻劉記者

面要的還不休此。民航業者透露，中共民用日

北京連線報導，兩岸海運航即，大陸方

航空總局已計畫推動兩岸空運直航，

行政院高層官員表示，口蹄疫發生後

普務業者損失慘重，因而現階段政府將

重點放在疫情的控制及提供優惠貸款給

行政院擬全盤變革養豬政策，將以肉商制取代屠商制，輔導養豬業者轉業

輸取代活體運輸，亦即上市肉品系統，輔導養豬業者

由電宰肉品運銷體系，輔導養豬業者

轉業及將毛豬養殖政策徹底

是調整的重點項目。

行政院高層官員表示，口蹄疫發生後

普務業者損失慘重，因而現階段政府將

重點放在疫情的控制及提供優惠貸款給

行政院擬全盤變革養豬政策，將以肉商制取代屠商制，輔導養豬業者轉業

輸取代活體運輸，亦即上市肉品系統，輔導養豬業者

由電宰肉品運銷體系，輔導養豬業者